
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Impact Hub Athens 

 

Χώρος: 

Σεβόμαστε τη φυσιογνωμία του χώρου και οποιαδήποτε αλλαγη ή γενικά κάθε δραστηριότητα που επιφέρει 

αρχιτεκτονικές, τυπολογικές και μορφολογικές αλλαγές του κτιρίου όπως η αντικατάσταση των υπαρχουσών κατασκευών, η 

τοποθέτηση κλιματιστικών μονάδων, φώτων και προβολέων εσωτερικά των χώρων πρέπει να γίνεται με την έγγραφη συναίνεση 

της ομάδας του Impact Hub Athens 

Στην περίπτωση που το εκάστοτε μέλος χρειαστεί την υπηρεσία της αποκλειστικής γραμμής τηλεφώνου, αυτό μπορεί 

να πραγματοποιηθεί ύστερα από συνεννόηση με το Impact Hub Athens. Τυχόν εργασίες και μορφολογικές αλλαγές στην 

εμφανιση του κτιρίου για την εγκατάσταση της γραμμής καθως και επαναφορά στην προτέρα κατάσταση καλυπτεται 

αποκλειστικά από τον μισθωτή και ύστερα από την έγγραφη συναίνεση της ομάδας του Impact Hub Athens 

Τα μέλη οφείλουν συμπληρώσουν την φόρμα μέλους του Impact Hub Athens  

Τα μέλη οφείλουν να φροντίζουν για την καλή συντήρηση και κανονική και απρόσκοπτη χρήση των κοινόκτητων και 

κοινόχρηστων χώρων του Impact Hub Athens. 

Τα μέλη φροντίζουν για τη διασφάλιση της καλής εμφάνισης του χώρου του Impact Hub Athens και την  αποφυγή της 

καταστροφής του δαπέδου, των τοίχων και των λοιπών χώρων. Σε κάθε περίπτωση το Impact Hub Athens δικαιούται να ζητήσει 

την επαναφορά του χώρου στην προτέρα κατάσταση με δαπάνες του μέλους (εφόσον προκύψουν). 

Τα μέλη δεν έχουν το δικαίωμα να εκμισθώνουν/παραχωρούν σε τρίτο τη χρήση του χώρου που τους έχει 

παραχωρηθεί, με οποιοδήποτε τρόπο ή αιτία καθώς και να μεταβιβάζουν τα δικαιώματά τους. 

Απαγορεύεται ρητά στα μέλη να καπνίζουν εντός των κλειστών χώρων (αποθηκευτικοί χώροι, τουαλέτες, 

κοινόχρηστοι, χώροι, κλπ) παρά μόνο στον υπαίθριο χώρο (αυλή) 

Αναφορικά με την κατανάλωση φαγητού και κατα κυριο λογο γεύματος με στόχο την εύρυθμη λειτουργία του 

κοινόχρηστου χώρου, γίνεται αποκλειστικά στον κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο της κουζίνας όπου κάθε μέλος της κοινότητας  

έχει την δυνατότητα να προετοιμάσει το φαγητό του ή να γευματίσει στην ειδικά διαμορφωμένη σάλα χωρίς να αμελεί να 

καθαρίζει και να πλένει τα σκεύη έπειτα από κάθε χρήση. 

Τα μέλη είναι υπεύθυνα για την απομάκρυνση σκευών (ποτήρια, κούπες) από τα γραφεία από τα γραφεία τους και 

την τοποθέτηση τους σε ειδικό καλάθι του πλυντηρίου εντός της κουζίνας διατηρώντας τον χώρο καθαρό. 

Το ψυγειο του Impact Hub είναι κοινόχρηστο, το κάθε μέλος μπορεί να χρησιμοποιεί διακριτικά στα τροφιμα του και 

να φροντίζει να απομακρύνει όσα δεν χρειάζεται καθώς κάθε Παρασκευή γίνεται εκκαθάριση του ψυγείου. 



Τα μέλη του Impact Hub Athens οφείλουν να τοποθετούν τα προσωπικά και επαγγελματικά τους αντικείμενα (π.χ 

φακέλους, χαρτιά, γράμματα) αποκλειστικά πάνω στα γραφεία που τους έχουν διατεθεί και εντος των κλειστών χώρων που 

χρησιμοποιούν (Cabin Room) τακτοποιημένα και  τηρώντας  την διασφάλιση της καλής εμφάνισης του χώρου. 

Τα μέλη πρέπει να μεριμνούν και να φροντίζουν για τα προσωπικά τους αντικείμενα ακόμα και αν ο χώρος είναι 

ασφαλής. Τα προσωπικά αντικείμενα και ο εξοπλισμός είναι σε αποκλειστική ευθύνη του μέλους και τυχόν απώλεια τους 

βαρύνει τους ίδιους. Για περισσότερες πληροφορίες (βλ Άρθρο 18, της Ιδιωτικής Σύμβασης). 

Τα μέλη δεν πρέπει να αμελούν να κλείνουν την πόρτα της κύριας εισόδου στην αυλή όταν εισέρχονται ή εξέρχονται 

του χώρου. 

Τα μέλη του Impact Hub Athens καλούνται να τηρούν τις αποφάσεις που αφορούν στο ωράριο λειτουργίας του χώρου 

(09.00-21.00),  στην καθαριότητα, στην υγιεινή,  στην τήρηση χαμηλού επίπεδου θορύβου στους κοινόχρηστους χώρους (π.χ 

χρήση κινητου τηλεφώνου στο αθόρυβο, διαδικτυακές/τηλεφωνικές συνομιλίες π.χ. skype calls, προσωπικές συζητήσεις), 

ασφάλεια και να μην εμποδίζουν τη χρήση του συνόλου των χώρων από τους άλλους χρήστες. διαδικτυακές/τηλεφωνικές 

συνομιλίες (π.χ. Skype calls) & προσωπικές/ιδιωτικές συναντήσεις ανω των 3 ατόμων γίνονται σε ειδικά διαμορφωμένους 

χώρους (phone booth, meeting rooms) ώστε να διασφαλίζεται η τήρηση της ησυχίας εντός των κοινόχρηστων χώρων. 

Τα μέλη καλούνται να συμμετέχουν σε έρευνες για την  αποτύπωση  και την μέτρηση του οικονομικού και κοινωνικού 

αντίκτυπου,με την συμπλήρωση σχετικών αναφορών και την προσκόμιση σχετικών εγγράφων και παραστατικών εφόσον 

απαιτείται από την συμμετοχή του φορέα σε συγκεκριμένο πρόγραμμα ή βάση ειδικής συμφωνίας αναφορών με το Impact Hub 

Athens . 

Ενθαρρύνεται η συμμετοχή των μελών στα Community Events( π.χ Coffee & Cake, Sexy Salad) που διοργανώνονται σε 

εβδομαδιαια βάση και στόχο έχουν τόσο την διασύνδεση των μελών, την ενδυνάμωση της κοινότητας  όσο και στην καλύτερη 

λειτουργία του Impact Hub, αφού στο πλαισιο του σχεδιάζουμε τα επόμενά μας βήματα και εξελίσσουμε την κοινότητα. 

 

Branding: 

 Εσωτερική τοποθέτηση branding (εντός του κτιρίου): 

α) Τοποθέτηση ενός (1) κυκλικού branding sign  σε ημιδιαφανές βαθυτυπία με άσπρα γράμματα και διάμετρο 30cm . 

(βλ. Παραπομπή 1) το οποιο θα τοποθετηθεί από την οροφή προς τα κάτω. 

β) Τοποθέτηση desk signs στα γραφεία του ημιώροφου που θα συμφωνηθούν για χρήση (Laser Cut σε ξύλινη 

επιφάνεια με διαστάσεις 10cmx10cm). Αποκλείεται κάθε αλλαγη στο κτιριακό σκέλος των χώρων (επέμβαση στους τοίχους, 

στις τζαμαρίες, στα επιπλα). 

γ) Επιτρέπεται η τοποθέτηση επιθυμητού branding στο εσωτερικό των μεγαλύτερων χώρων μας κατα τη διάρκεια 

των εκδηλώσεων και εργαστηρίων σε αυτούς (Workshop Room & Open Space). 

To branding πρέπει να αποτελείται από κινητά κομμάτια τα οποία θα αφαιρούνται μετά το πέρας της εκάστοτε 

εκδήλωσης. Αποκλείονται οι μόνιμες ή προσωρινές παρεμβάσεις στο χώρο όπως τρύπες και καρφώματα στους τοίχους ή στην 

πέτρινη τοιχοποιία. 

 

 

 

Εξωτερική τοποθέτηση branding (Είσοδος): 

Τοποθέτηση πινακιδων  ίδιου μεγέθους, διαστάσεων και υλικού κατασκευής  (17cm x 12cm) με των υπολοίπων 



συνεργατών που στεγάζονται στο χώρο του Impact Hub στον προκαθορισμένο χώρο (branding wall). Ο χώρος που θα διατεθεί 
στο εξωτερικό branding wall θα αποτελείται από εως 3 κομμάτια τα οποία θα πρέπει να καλυφθούν ισάξια από έως 3 
ξεχωριστά logo ίσων διαστάσεων και όχι από ένα ενιαίο που θα καλύπτει και τις 3 θέσεις και θα επισκιάζει τα υπόλοιπα που 
βρίσκονται στο wall. Η κατασκευη των πινακίδων γίνεται από το Impact Hub Athens και τα κόστος επιβαρύνει το εκάστοτε 
μέλος. 
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